
                 Sitzungsprotokoll
                                      vom 26.08.2025

Protokollverteiler: Schreibe eine E-Mail mit deiner gewünschten Empfangsadresse an protokolle-
on@stura.uni-freiburg.de und folge den Anweisungen, um dich in den Protokollverteiler 
einzutragen.
Sitzungsort: Wilhelmstraße 26, R 00 006
Anwesende Vertreter*innen: Joel Z. (Altphilologie), Anselm S. (Biologie),  Samuel W. 
(Kulturanthropologie), Jonas K. (MolMed), Eden R. (TF)

Abwesende Fachbereiche: Anglistik, Arch. + Altert. Wiss., Biologie, Chemie, Ethnologie-Musik, 
EZW, FHU, Geographie, Geologie, Germanistik, Geschichte, Kunstgeschichte, LAS, Mathe, 
Medizin, Pharmazie, Philosophie, Physik, Politik, Psychologie, Rechtswissenschaften, Romanistik, 
SIJ, Skandinavistik, SozioGen, Sport, Theologie, Wirtschaftswissenschaften, Zahnmedizin, Campus 
Grün (1+2), Juso HSG (1+2), Volt (1+2), RCDS die Mitte, Students for Palestine, Liberale 
Hochschulgruppe, CampusFit

Präsidium: Sammy W., Joel Z.
Protokollführung: Annika G.
Vorstand: Chris S., Lucas B.

Gäste: -
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 TOP 1 Formalia

1) Feststellung der Beschlussfähigkeit

Die Sitzung beginnt um 18.21 Uhr.
Es müssen mindestens 20 Mitglieder anwesend sein, da derzeit 4 Fachbereiche zu Beginn der 
Sitzung ruhen (Ethno-Musik, Pharmazie, SozioGen).
Die StuRa-Sitzung ist mit 5 anwesenden abstimmungsberechtigten Mitgliedern nicht 
beschlussfähig.

2) Genehmigung des Protokolls vom 22.07.2025 und 29.07.2025

Das Protokoll vom 22.07.2025 wird nicht genehmigt.

3) Anmerkungen zur Tagesordnung 
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Keine Anmerkungen.

 TOP 2 Berichte

1) Vorstandsbericht

Vorstand: Immer noch an der EDV dran, morgen sollen alle Verträge unterschrieben und alles 
abgegeben sein.

Ab dem 01.09. soll das Tagesgericht in der Mensa gestrichen werden, stattdessen gibt es dann Essen 
3, es wird also teurer.

Es wurde aufgeräumt, sie sind am Awareness Konzept dran, da sollen auch Awareness-Boxen zur 
Verfügung gestellt werden.

Vorstand: Es wäre schön, die Abstimmung durchzukriegen, bevor das Semester wieder anfängt.

TF: wenn wir das in der ersten Woche machen, dann haben wir das Konzept bis spätestens zu den 
Hütten.

Vorstand: Wir haben uns noch damit beschäftigt, was mit den oberen Räumen der Belfortstraße 
passieren soll. Wir wollen ausgefallene Arbeitsräume einrichten. Zum Beispiel einen Kunstraum, 
einen Musikraum oder ähnliches. Der Grund dafür ist, dass man wegen der Brandschutzverordnung 
nur zu 15. da oben sein darf. Ihr könnt auch alle gerne Vorschläge machen und dann setzen wir uns 
nochmal mit der Uni zusammen und Ende September soll die Abstimmung sein, sodass das dann im 
Oktober gemacht wird und dann zum Semesterstart offen ist.

Chris ist wieder da 

Wegen der Satzungsänderung der Landesstudierendenvertretung sollen sich alle in ihren 
Fachschaften nochmal Gedanken machen und sich das Dokument anschauen, da die nächste 
Sitzung am 28.09. stattfindet.

 TOP 3 Abstimmungen

GO-Antrag: Alle Abstimmungen per Umlaufabstimmung bis 09.09.25

 TOP 4 Recap, Termine und Sonstiges

Landesastenkonferenz am 28.09.25 

Es gibt noch viel Stura Merch, den kann man für die Ersti-Woche nehmen.

Die nächste Sitzung findet am 23.09. statt.

Die Sitzung endet um 18.36 Uhr
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